



- 2 -

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΣΤΕΛΙΟ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ
ΣΤΗ ΓΕΝΕΤΕΙΡΑ ΤΟΥ ΣΤΑΤΟ (ΤΩΡΑ ΣΤΑΤΟΣ-ΑΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ) ΠΑΦΟΥ**

Η ανταπόκριση που είχαμε ως τώρα είναι ενθαρρυντική και σημειώνουμε με ικανοποίηση τη συμπαράσταση της Α.Μ. του Αρχιεπισκόπου Κύπρου (που είναι επίσης τέκνο της κοινότητας Στατού), της Τράπεζας Κύπρου για τη βοήθεια της να αγοραθούν οι στολές των αθλητών μας και της ΚΕΟ για την αγορά των αναμνηστικών μεταλλίων για τους αθλητές που θα συμμετάσχουν στα αγώνισμα στο Στατό.

Το Σωματείο μας θα εκτιμήσει μεγάλως την προσέλευση του κοινού και τη συμμετοχή στα αγώνισμα δρόμων των αθλητών του Γυμναστικών Συλλόγων, σωματείων, σχολείων, Κέντρων Νεότητας κ.ά.

Α. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ
Πρόεδρος
Τηλ. 05-252025

Το Σωματείο Ερασιτεχνών και Βετεράνων Αθλητών "Στέλιος Κυριακίδης" διοργανώνει ετήσιο μνημόσυνο του μεγάλου πρωταθλητή την Κυριακή 7 Μαΐου, 1995 ώρα 9 π.μ. στην εκκλησία του χωριού Στατός-Αγ. Φώτιος (Πάφου). Του μνημοσύνου θα προστεί η Α.Μ. ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος. Εχουν προσκληθεί να παραστούν εκπρόσωποι των πολιτικών, στρατιωτικών, εκκλησιαστικών, και τοπικών αρχών. Επίσης έχει αφιχθεί από την Αθήνα και θα είναι στο μνημόσυνο η σύζυγος του αειμνηστου Πρωταθλητή κα Ιφιγένεια Κυριακίδου.

Μετά το μνημόσυνο θα τελεσθούν αγώνισμα δρόμου, 2,000 μ. για νέους και νέες κάτω των 16 ετών (γεννημένοι το 1979 και μετά) και 6,000 μ. για άνδρες και γυναίκες άνω των 16 ετών. Αφετηρία και τερματισμός θα είναι η εκκλησία του χωριού. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη και σε όλους τους αθλητές που θα λάβουν μέρος θα δοθούν αναμνηστικά μετάλλια που ευγενώς αθλοθέτησε η ΚΕΟ. Θα παραδοθούν επίσης αναμνηστικές πλάκες στην Α.Μ. τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου, τη σύζυγο του Πρωταθλητή Στέλιου Κυριακίδη, την Κοινότητα Στατού-Αγ. Φωτίου, τον Κ.Ο.Α., το Γ.Σ.Ο., την ΚΕΟ, την Τράπεζα Κύπρου κ.ά.

Μετά τους αγώνες και απονομή των μεταλλίων και των πλακών η κοινότητα Στατού-Αγ. Φωτίου θα παραθέσει δεξίωση στο Δημοτικό Σχολείο σε όλους τους φιλοξενούμενους.

Περισσότερες λεπτομέρειες για το αθλητικό πρόγραμμα εσωκλείονται.

Το Σωματείο "Στέλιος Κυριακίδης" ιδρύθηκε το 1994 και το μνημόσυνο της 7ης Μαΐου είναι το πρώτο που γίνεται στην Κύπρο για να μνημονευθεί ο μεγάλος αυτός Κύπριος αθλητής που πρόσφερε ουκ ολίγα στον Κυπριακό και Ελλαδικό αθλητισμό, αυτός που δίκαια αποκλήθηκε ο θρύλος της Βοστώνης για την πρώτη νίκη που πέτυχε το 1946 στο διεθνή μαραθώνιο της μεγάλης αυτής αμερικανικής πόλης. Πρόθεση και απόφαση του Σωματείου "Στέλιος Κυριακίδης" είναι όπως το μνημόσυνο της 7ης Μαΐου, 1995, αποτελέσει την αφετηρία για την καθιέρωση τέτοιας εκδήλωσης πάνω σε ετήσια βάση. Είναι πίστη και πεποίθηση όλων των μελών και φίλων του Σωματείου ότι η διατήρηση ζωντανής της μνήμης του αειμνηστου πρωταθλητή αποτελεί καθήκο και υποχρέωση όλων των Κυπρίων και θα συνιστούσε ελάχιστη έκφραση εκτίμησης προς τον καταξιωμένο αθλητή που στα δύσκολα χρόνια του Κυπριακού και του Ελλαδικού αθλητισμού αναδείχθηκε πρωτεργάτης στο κτίσιμο του σύγχρονου ελληνικού στίβου. Το Σωματείο "Στέλιος Κυριακίδης" που έχει την πρωτοβουλία να αναλάβει το ρόλο του φορέα αυτής της ετήσιας εκδήλωσης χρειάζεται τη συμπαράσταση όλων, της πολιτείας, της εκκλησίας, των αθλητικών αρχών, των ΜΜΕ και του κοινού για να συνεχίσει και με αυτή αλλά και με άλλες εκδηλώσεις αθλητικής, πολιτιστικής και κοινωνικής προσφοράς στις οποίες το όνομα, και οι αξίες που υπηρέτησε ο Στέλιος Κυριακίδης θα δεσπόζουν.